

## **Pokyny k poukázaniu 2% zaplatenej dane pre Spišský horolezecko-vysokohorský spolok TATERNICI**

### **Pomoc bez vlastných nákladov**

Všetky fyzické a právnické osoby, ktoré zaplatili daň za rok 2017, môžu rozhodnúť, ktorej organizácii poukáže štát, resp. príslušný daňový úrad, 2% zo zaplatenej dane. Nejedná sa tu teda o priame poskytnutie svojich finančných prostriedkov vybranej organizácii, ale určenie, komu má byť poukázaná táto finančná čiastka, ktorá by inak ostala štátu. Tieto 2% daní môžu fyzické osoby venovať len jednej organizácii, právnické osoby aj viacerým organizáciám s podmienkou, že poukázaná suma pre jedného prijímateľa nesmie byť nižšia ako 3,32€ (právnické 8,30 €). Spišský horolezecko-vysokohorský spolok TATERNICI je zaregistrovaný medzi organizáciami, ktorým môžu fyzické a právnické osoby 2% zo svojich daní poukázať. Nielen členovia spolku, ale aj ich neregistrovaní rodinní príslušníci, priatelia a sympatizanti môžu takto pomôcť zvýšiť prostriedky na našu činnosť. Treba povedať, že tieto prostriedky sa môžu použiť len na vymedzené činnosti, ako ich určuje zákon (pozri "Poučenie"). Pripravili sme pre Vás tlačivá, ktoré treba vyplniť, prípadne dať potvrdiť zamestnávateľom a doručiť príslušnému daňovému úradu, aby sa 2% z Vašich daní dostalo na náš spolok.

### **Postup pri osobách, ktoré sú zamestnancami**

Zamestnanci, ktorí nepodávajú daňové priznanie samostatne, si najskôr dajú potvrdiť tlačivo "Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti a z funkčných pôžitkov" u svojho zamestávateľa, (ktorého majú písomne požiadať o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň zo závislej činnosti a funkčných pôžitkov do 15.2.2018) väčšinou vo svojej mzdovej učtárni, v ktorej okrem výšky ročnej dane uvedie, že nemáte nedoplatok na tejto dani. Z tohto potvrdenia si vypočítate 2% zo zaplatenej dane, ktoré nesmú byť nižšie ako 3,32 €. Potom treba vyplniť osobné údaje na tlačive "Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby", údaje o našom spolku TATERNICI sú už v našich tlačivách vyplnené. Obidve tlačivá je potrebné poslať alebo osobne doručiť svojmu príslušnému daňovému úradu výlučne podľa trvalého bydliska zamestnanca najneskôr do 30. apríla 2018.

### **Postup pri osobách, ktoré si sami podávajú daňové priznanie**

Tu sa postup oproti minulým rokom mení a zjednodušuje, pretože kolónky o poukázaní 2% dane sú už priamo v tlačivách daňového priznania, VIII oddiel – Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby podľa parag. 50 zákona. Musíte tam uviesť 2% zo zaplatenej dane, ktoré nesmú byť nižšie ako 3,32 €, a presne uviesť údaje týkajúce sa spolku TATERNICI:

**IČO: 42247802**

**DIČ: 2023728036**

**právna forma: Občianske združenie**

**názov: Spišský horolezecko-vysokohorský spolok TATERNICI**

**sídlo: Spišská Nová Ves, 052 01, Kocel'ova 23/47.**

Daňové priznanie sa musí do 31. 3. 2018 doručiť na príslušný daňový úrad a do tohto termínu sa musí zaplatiť aj daň. Žiadne iné tlačivo k 2% dane sa už nepodáva.

### **Postup pri právnických osobách**

1. Právnické osoby môžu poukázať 2% z dane aj viacerým prijímateľom, minimálna výška v prospech jedného prijímateľa je 8,30 €.

2. Vypočítajte si Vaše 2% dane z príjmov právnickej osoby – to je max. suma, ktorú môžete poukázať v prospech prijímateľa. Poukázať môžete aj menej ako 2%, musí však byť splnená podmienka minimálne 8,30 € na jedného prijímateľa.

3. Pokiaľ ste si vybrali viac ako troch prijímateľov, vložte do daňového priznania ďalší list papiera ako prílohu a uveďte tam analogicky všetky potrebné identifikačné údaje o prijímateľoch a sumu, ktorú chcete v ich prospech poukázať.

4. Riadne vyplnené daňové priznanie doručte v lehote, ktorú máte na podanie daňového priznania na Váš daňový úrad (zvyčajne podľa Vášho sídla) a v tomto termíne aj zaplaťte daň z príjmov.

5. Daňový úrad po kontrole údajov a splnení všetkých podmienok má zákonnú lehotu 90 dní na to, aby previedol sumy, ktoré ste poukázali, v prospech Vami vybraných prijímateľov.

Poznámky:

Čísla účtov prijímateľov nepotrebuje, ani ich nikde neuvádzate, nakoľko peniaze na účty prijímateľov prevádzajú daňové úrady, nie Vy. Vy platíte celú daň daňovému úradu.

Okrem daňového priznania už nepodávate na poukázanie 2% z dane žiadne iné tlačivo, čiže ani samotné tlačivo Vyhlásenia pre právnické osoby už nepodávate.